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「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
- 結果をお伝えします -

● 回答期間 令和５年１１月１日（水）～１１月２３日（木・祝）
● 情報発信 ・熊谷市ホームページ

・熊谷市メール配信サービス「メルくま」
・熊谷市公式SNS

● 回答数

年代 回答数

１０代～ 5

２０代 137

３０代 223

４０代 271

５０代 358

６０代 155

７０代 87

８０代～ 11

無回答 1

ご回答いただき
ありがとうございました

１２４８ 件

◀ 設問1 年代



「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
- 結果をお伝えします -

● 設問２ ページ数について（選択回答）

①
8.9%

②
13.1%

③ 77.8 %

① 費用は高くなっても、
ページ数を増やしてほしい（111件）

② ページ数を減らして費用を抑えてほしい
（164件）

③ このままでよい（971件）

④ 無回答（2件）

④
0.2%



「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
- 結果をお伝えします -

● 設問３ 文字の大きさについて（選択回答）

①
11.7%

②
3.7%

③ 84.1 %

④
0.6% ① 内容を減らして

文字をもっと大きくしてほしい（146件）

② 文字が小さくなってもいいので、
内容を増やしてほしい（46件）

③ このままでよい（1049件）

④ 無回答（７件）



「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
- 結果をお伝えします -

● 設問４ 「特集」について（選択回答）

①
14.3%

②
21.9%

③ 63.1 %

④
0.7% ① 他のページを減らし、

特集ページを充実させてほしい（179件）

② 特集ページを減らし、
市からのお知らせやイベントなどの
情報を増やしてほしい（273件）

③ このままでよい（787件）

④ 無回答（9件）



「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
- 結果をお伝えします -

● ご意見（自由記述）

「クマPAY」を
使用できるお店を
紹介してほしい

市内に新しく開店する
お店の情報や

グルメに関する情報が欲しい

紙での発行でなく、
電子化を検討してほしい

子育てに特化した
コーナーが欲しい

イベント一覧表が
あったら便利かな ラグビーに関する

記事をもっと！



「市報くまがや」をより良くするためのアンケート
ご協力いただきありがとうございました。

いただいたご意見を参考にしながら、
「市報くまがや」が皆さんにとって

より分かりやすく、親しみやすいものとなるよう
研究を重ね、改善していきます。


